

Tass Község Jegyzőjétől

ELŐTERJESZTÉS

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 12-i testületi ülésére

Tárgy: Beszámoló a közfoglalkoztatási programokról

Tisztelt Képviselő-testület!

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi munkaterve alapján mellékelten beterjesztem a közmunka programokról szóló beszámolót.

Tass, 2024 február 5.

Bálintné dr. Mag Melinda
Bálintné dr. Mag Melinda
jegyző



Tass Község Jegyzőjétől.

Határozat tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 12-i ülésére

...../2024.(II.12.) határozat: beszámoló a közfoglalkoztatási programokról

Határozat

Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a közfoglalkoztatási programokról szóló beszámolót.

Hat. idő: azonnal

Felelős: Bálintné dr. Mag Melinda jegyző

Határozatról értesülnek:

- Bálintné dr. Mag Melinda jegyző
- Kiss Katalin Zsófia ig. ügyintéző

Tass, 2024. február 5.

Bálintné dr. Mag Melinda
Bálintné dr. Mag Melinda
jegyző



Beszámoló a 2023. évi közfoglalkoztatási programokról

A közfoglalkoztatás a munkaviszony egy speciális formája, melynek fő feladata, hogy elősegítse a munkavállalók elsődleges munkaerő-piacra való bejutását.

A közfoglalkoztatás átmeneti munkalehetőséget biztosít azok számára, akiknek az önálló álláskeresése hosszú ideig eredménytelen volt, valamint lehetővé teszi, hogy egészséges, munkaképes korú emberek ne segélyből, hanem munkabérből éljenek.

A meghirdetésre kerülő foglalkoztatási programokat igyekszünk maximálisan kihasználni annak érdekében, hogy minél több munkanélküli és álláskereső részére tudjunk munkalehetőséget biztosítani.

Bár a közfoglalkoztatási munkabérek nem érik el a minimálbér összegét, mégis magasabbak a segélyek összegénél, így a közfoglalkoztatás egyrészt kedvezőbb megélhetési feltételeket biztosít a foglalkoztatottak számára.

I. *Startmunka mintaprogram szociális jellegű program*

A projekt megvalósulásának időpontja: 2023. március 1.- 2024. február 29.

A projekt során elnyert támogatás:	28.001.703.- Ft
ebből bér és járulékai:	25.761.924.- Ft
közvetlen és anyagköltségek:	2.239.779.- Ft
felajánlott saját forrás:	26.663.- Ft

Ezen program keretén belül a:

- -kiépült felszíni csapadékvíz-elvezető rendszer karbantartását, az övarkok újbóli kialakítását, felújítását, fejlesztését, illetve ahol szükséges a vízelvező rendszer kiépítését,
- a belterületi önkormányzati és állami kezelésű úthálózat javítását és karbantartását, környezetének rendbetételét, ezáltal a balesetveszély csökkentését, és az útpálya melletti útszél karbantartását,
- valamint az illegális hulladéklerakók felszámolását valósítjuk meg.

17 fő foglalkoztatása valósul meg 12 hónapon keresztül melyből 15 fő segédmunkás, 1 fő munkavezető és 1 fő adminisztrátor.

A program keretein belül 70 m³ murva, 1 db önjáró fűnyíró és sarokköszörű kerültek beszerzésre. A foglalkoztatottak munkavédelmi kesztyűt és láthatósági mellényt kaptak. A gépek és az önkormányzat tulajdonában lévő kistraktor üzemeltetéséhez gázolajat és benzint igényeltünk.

II. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás

A projekt megvalósulásának időpontja: 2023. március 1.- 2023. november 30.

A projekt során elnyert támogatás: 1.042.033.- Ft

ebből bér és járulékai: 1.042.033.- Ft

1 fő foglalkoztatása valósul meg 9 hónapon keresztül. Az ő feladata a raktárosi feladatok segítése és előkészítése, így pl. kézi számszámok karbantartása, javítása és tisztántartása.

III. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás

A projekt megvalósulásának időpontja: 2023. december 1.- 2024. február 29.

A projekt során elnyert támogatás: 370.620.- Ft

ebből bér és járulékai: 370.620.- Ft

1 fő foglalkoztatása valósul meg 3 hónapon keresztül. Az ő feladata az előzőhöz hasonlóan a raktárosi feladatok segítése és előkészítése, így pl. kézi számszámok karbantartása, javítása és tisztántartása.

Jelen programok elindításával célunk az volt, hogy a tartósan munkanélküli lakosság egy részét sikeresen visszavezessük a munka világába, úgy, hogy lehetőség szerint értéket teremtsünk, és a tevékenység önfenntartóvá váljon.

A célcsoport elsősorban a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők, a tartós munkanélküliséggel veszélyeztetett álláskereső és természetesen ezeken belül az alacsony iskolai végzettségűek.

Általános cél: munkanélküliek száma csökkenjen.

Az általános célkitűzéseken túl a program legfontosabb konkrét célkitűzése, hogy a vidéken élő és a munkavállalási szempontból aktív társadalomtól leszakadó félben lévő embereknek felzárkóztatására példát mutassunk a projekt segítségével.

Rövidtávú cél: a lehetséges foglalkoztatási területek felkutatása.

Középtávú cél: a pályázati felhívás keresése, a munkaügyi központtal való kapcsolatfelvétel, a közfoglalkoztatási programban való szándék jelzése.

Hosszú távú cél: foglalkoztatási program lebonyolítása. A lakosság életminőségének javítása, a halmozottan hátrányos helyzetű csoportok közfoglalkoztatásban való részvétele.

Összességében megállapítható, hogy az elmúlt évben a közmunka programjaink sikeresek voltak, mindamelllett, hogy sok aktív korúak ellátásában részesülő számára munkahelyet teremtettünk, biztosítottuk a megfelelő munkavégzéshez szükséges feltételeket.

A programokban ellátandó feladatok elvégzését az Önkormányzat anyagi és személyi feltételek hiánya miatt nem tudta volna megoldani, mivel az Önkormányzatnak erre saját forrása nincs, csak közfoglalkoztatás keretein belül tudta és tudja ellátni. Így is nehézséget jelent, hogy kevés a férfi közfoglalkoztatott, és a munkák jellegéből adódóan pedig elsősorban rájuk lenne szükség.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót fogadja el.

Tass, 2024. február 5.


Bálintné dr. Mag Melinda
jegyző



The stamp is circular with a blue border. The text inside the border reads 'KÖZPOLGÁRMESTERI HIVATAL' at the top and 'TASS' at the bottom. In the center, it says 'JEGYZŐJE' and 'Mag Melinda'.

Kiss Katalin Zsófia
ügyintéző